NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperatbl: BeHzo6ak

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

ppruyn 01446

Fopa Foa
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Nissan X-Trail 20,25 2007-2010 [|Nissan X-Trail 1.6,20,25 2015-H.B.
Nissan X-Trail 20,25 2010-2015
KomnnekT kpenexa
LWai6a Npoeepa DIN B 127
03 barnka S MO8, cpegHssa cepusa
04 Banka 6 I*.IJaM*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08
200
05 Banka 7 Bont DIN 933 — 8.8 10x020
1 MNP 30x14x5 A10 M8 1 8 Bont DIN 933 — 8.8 10x030
2 P 80x20x6 M10 3wr |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x035
LWawn6a Nposepa DIN 127 B
3 My 60x14x6 A20 B10 M8 2 10 M10, cpesis cepws
4 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 11 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M10 1,




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHOBWTb Ha LWITATHbIE OTBEPCTUSA B Ky3oBe aBTOMobuns KpoHwTernHbl nepegHve npu nomolm M3 80x20x6 M10, BontoB M10x30, LWain6 10 n

'posepos 10.
2. YctaHoBuTb 3aHuin KpoHwTenH nesoro Wuta 3awmtbl npu nomowm MPx80x20x6 A85 M10, Bonta M10x35, LWai6bl 10 n Mposepa 10.

3. YCcTaHoBMTb Ha OTBEPCTUE B LUTATHOM KPOHLUTeNnHe 3aaHui KpoHwTenH npaeoro LWuta 3awmtel npu nomowwm MNP 30x14x5 A10 M8, pacnonoxws

ee ropusoHTansHo, bonta M8x30, Waibel 8 n Mposepa 8.
4. YcTaHoBWTb 3alumMTy Ha paHHee ycTaHoBneHHble KpoHLwTenHbl no3.:1,2,3; npyu nomolwum bontos M10x20, LWain6 10 n Mposepos 10.
5. YCTaHOBUTb Ha LUTaTHbIe OTBEPCTUSA B Ky30Be NepeaHue Todku kpennenns Lutos 3awmtbl npu nomowwm MY 60x14x6 A20 B10 M8, Bontos

M8x30, LLan6 8 n Nposepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:10:04




